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Referat fra klinikassistent- fagmøde mandag d. 28. september 2020 

Ordstyrer: Birthe Bay Sørensen.   

OR stod for hygge og oprydning. 

1. Check ind 

 

Vi gik en tur teamvis  

 

2. Bordet rundt 

 

Øst: 

Øst har fået ny tandlæge som hedder Christina som arbejder tirsdag og torsdag. 

 

Som barselsvikar for Linda er tandplejer Charlotte. Charlotte arbejder fuld tid og er 

både på Østervang, Nørrevang og i voksentandplejen.  

 

Pga. Covid-19 bliver der pt ikke børstet ude i børnehaverne og i vuggestuerne. 

 

Vest: 

Vi har fået Mette som er klinikassistent. Mette er ansat fire dage om ugen. Fra uge 

43 kommer Bitten (KA) to dage om ugen. Resten af ugen er Bitten i team Syd.     

 

Marianne (KA) holder i Vest tirsdag d. 29. september 2020. Marianne skal fremover 

være i Voksenteamet fuld tid. 

 

Lise (TDL) og Henriette (KA) skal til at lave mindre operationer hos os i Langå. KIR 

holdet er begyndt at sætte patienter til.  

 

Nord: 

Sujanaa som er klinikassistent, er ansat fuld tid. 

 

Maj-Britt (KA)skal fremover være to dage i Nord, resten af dagene skal Maj-Britt 

være i Voksenteamet. 

 

Trine (KA) er sygemeldt og Trine håber på at være klar efter juleferien. 

Trine laver stadig opgaver, som hun kan løse hjemmefra, og Trine informere om, at 

det stadig er hende, der skal skrives til ang. ferie, timeregnskab og omsorgsdage. 

Indtil Trine er tilbage i team Nord, fordeles Trines opgaver i teamet.  

 

Klinikken på Korshøj er blevet rigtig flot. Udsmykningen er en rigtig god ide, og 

noget andre klinikker evt. også kan ønske sig.  

 

Syd: 

 Der er ansat 2 klinikassistenter Linda og Stine. Stine er barselsvikar for Annemette  
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Lige nu arbejder teamet på hhv. Assentoft skole og Søndermarken.  

 

OR:   

Ditte(KA) er pt. ’føl’ på OR. Ditte skal være på OR frem til jul. 

 

Jytte går på efterløn.  I januar og februar kommer Jytte og hjælper 12 timer om 

ugen.  

 

Voksen: 

Marianne og Maj-Britt starter begge i Voksenteamet.  

 

Charlotte, er barselsvikar for Linda.  

 

Christina (TDL), beholder sin torsdag i team øst frem til efter efterårsferien. 

 

Pga. covid-19 har det ikke været muligt at komme ud på plejehjemmene. Voksen 

teamet er dog igen så småt begyndt, at komme ud i det omfang som er muligt.     

 

Administrationen: 

Pt. er der telefontid på Thors bakke fra kl. 8-10, dette er lavet for at hjælpe 

administrationsgruppen, som pt er lidt presset pga. sygdom. På telefonsvaren som 

sættes på kl. 10:00 henvises til tandplejens øvrige klinikker. 

Det er uvist hvornår Maj-Britt (KA) kommer tilbage.  

 

Det er dejligt at Trine kommer i det omfang som hun magter.  

Diana skal være i administrationen mandag og fredag.  

 

Thors bakke: 

Joudy er klinkelev. 

  

Sofie  starter pr.1.11. 

3. Arbejdsmiljø 

 

Vi har arbejdet med handleplaner til vores APV/trivselsmåling. 

 

Heidi og Line som er arbejdsmiljørepræsentanter skal på kursus i uge 41 gennem 

HK. 

 

4. Opfølgning fra GPDR oplægget fra personalemødet. (Personfølsomme 

oplysninger) Herunder vil vi gerne vide, om det er muligt at ’spore’ en sendt 

sikker mail til forældres cpr. Nr. Kan den findes igen, hvis den ikke er gemt i 

Journalen? 

 

• Mailen kan ikke findes igen hvis den først er slettet. 
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• HUSK der må ikke ligge noget på skrivebordet på computeren med 

personfølsomme oplysninger.  

• HUSK altid at låse computeren hver gang den forlades (flag +L) 

• Vær opmærksom at slette mails med personfølsomme oplysninger i 

indbakke, udbakke og sendt post. 

• Kommer man til at sende noget med personfølsomme oplysninger til en 

forkert modtager, skal det meldes hos IT. Brug IT support-ikonet på 

skrivebordet på computeren, og vælg ’Anmeld sikkerhedshændelse’, og 

derefter vælg ’anmeld brud på persondatasikkerhed’. 

• Der kan læses mere på dette link: https://broen.randers.dk/jura/eus-

databeskyttelsesforordning/databeskyttelsesforordning-betaenkning-og-lov/ 

samt i mailen fra Lars sendt ud d. 28. september 2020.  

 

5. TK2 

 

• Aktiv/passive 18 årige. Skal de børn som vi udskriver gøres passive, 

’som vi plejer’ at gøre? 

 

De 18 årige skal IKKE gøres passive når de udskrives.  

 

Patienten skal kun gøres passiv når pt fraflytter kommunen, eller når pt fylder 

19 år. 

 

• Ændres der tilknytning til Thors bakke, skal man vælge den som hedder 

K00100 

 

• Infomøde om TK2 fornyansatte. Er der spørgsmål til det? 

 

De nyansatte som var med på infomødet synes det var godt. Der kunne 

være et ønske/ide til de næste infomøder, at man som nyansat, har prøvet at 

arbejde med TK2 inden infomødet.  

 

• Gemme sikker mail ved underretninger 

 

Der skal gemmes kvittering på afsendt sikker mail, når der er lavet 

underretning. 

 

• I referatet fra fagmødet d. 2. marts 2020 skal vi følge op på punktet 

familierelationer – 2 mødre/2fædre. Hvordan oprettes mor to eller far 

to? 

 

Birthe oplyste at TK2 gruppen vil lave Workshops i TK2. Her bliver der 

mulighed for, at man kan tilmelde sig en af de dage som meldes ud, og 

komme med ’ønsker’ om emner.  Herunder evt. ovenstående spørgsmål. 
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6. TR 

 

• Overenskomsten 

• Ferieloven 

Hanne har meldt afbud til mødet i dag. Så punkterne kommer på næste møde.  

Rikke uddelte to pjecer lavet af Hk, den ene hed ’Hvad er overenskomsten værd for 

dig? ’ den anden hed ’Overenskomst – Hvorfor nu det? ’. 

 

7. Maj-Britt  som bl.a. sidder i uddannelsesudvalget, anbefalede at vi kigger på 

Aalborg Tec, når der er kurser som vi evt. gerne vil søge. Tit og ofte, er det billigere 

end tandlægeskolen.  

 

8. Evt.   

• Bestyrelsen har sendt deres første nyhedsbrev ud til alle klinikassistenter. 

• Pia oplyste at der er mange strømper på Thors bakke, men det er vist 

meningen, så der uddeles ikke  

• Der blev talt om at gemme oplysninger på bl.a. de patienter der har været i 

ENDO-behandling. Her kan der evt. stå barnets fødselsdag og navn, og på 

den måde lave en oversigt uden cpr. Nr.  

• Rikke udleverede pjecen Sover dit barn nok?  

 

Mail fra Inga står der flg.: 
 

Pjecen skal udleveres i forbindelse med undersøgelsen i 2½-3 års alderen.  

 

I forbindelse med småbørns undersøgelse ved 2½ år udleveres søvnpjecen og emnet søvn 

berøres kort.   

Det vil være naturligt at komme ind på emnet når snakken falder på tandbørstning før 

sengetid. Sig f.eks.: 

” Det er vigtigt at tænderne er børstet helt rene inden barnet puttes. Det er også enormt 

vigtigt at få søvn nok.  Hvornår plejer dit barn at komme i seng?  Kender du dit barns søvn 

behov? ”   (Et Barn på 3 år har brug for 10-12 timers søvn) 

 

Udlever pjecen og sig at der er mere info og gode fif om søvn.  (skriv i journalen at den er 

udleveret) 

 

 

Næste gang er det administrationen som står for hygge og oprydning. 

 

 

Referent: Line Jæger 


